
Vizita de lucru a Viceprim-ministrului
Cristina Lesnic în r. Căușeni

Astăzi, 16 martie curent, Viceprim-ministrul pentru reintegrare, Cristina Lesnic în
comun cu reprezentantul Biroului politici pentru reintegrare a efectuat o vizită de lucru
în r. Căușeni, unde a avut întâlniri cu reprezentanții Consiliului Raional, primari,
directori ai instituțiilor de învățământ și profesori, șefii serviciilor desconcentrate,
inclusiv cu colectivul grădiniței ,,Andrieș" și părinții copiilor din satul Cîrnățeni.

 

Vizita de lucru se înscrie în cadrul activităților Guvernului și în contextul măsurilor
promovate de Biroul politici de reintegrare.

 

Menționăm, că 11 localități ale raionului Căușeni se regăsesc în Zona de Securitate.

 

Raionul Căușeni implementează Strategia de dezvoltare durabilă  pentru anii 2012-
2020, iar Consiliul a subliniat că sunt în derulare mai multe proiecte de dezvoltare
pentru localitățile din regiune.

 

Au fost puse în discuție mai multe subiecte ce țin de protejarea mediului, dezvoltarea
economiei și infrastructurii raionului, libertatea circulației, impactul programelor
activităților de reintegrare ce sunt susținute din fondul de reintegrare, fiind
considerată o bună practică promovată de către Guvern.

 

La fel, a fost apreciată intenția Guvernului de a susține domeniul dezvoltării drumurilor
și educației.

 

Administrația publică locală a menționat despre bunele relații de cooperare cu Biroul
politici de reintegrare și necesitatea asigurării unui dialog pro-activ și durabil.



 

O întrevedere separată a avut loc în incinta grădiniței ,,Andrieș", din localitatea
Cîrnățeni unde au fost purtate discuții cu copii, părinții acestora, inclusiv și
administrația instituției preșcolare și directorul liceului „Grigore Grigoriu”.

 

În cadrul acestui dialog, Viceprim-ministrul Cristina Lesnic s-a familiarizat cu
activitatea copiilor, eficiența proiectelor implementate în beneficiul grădiniței și
necesitatea continuării unor astfel de activități, implicarea pe principiu de ,,voluntariat
al părinților" pentru a ajuta comunitatea Cîrnățeni și bunele exemple de a susține
familiile social-vulnerabile.

 

Directorii instituției preșcolare și al liceului sus-menționat au împărtășit buna
interacțiune dintre autoritățile centrale și APL, precum și dialogul eficient la nivel de
comunitate.

 

Doamna Lesnic a colectat opiniile primarilor, profesorilor, părinților grădiniței
,,Andrieș” cu privire la necesitățile și dificultățile pe care le întâmpină. Au fost aduse
unele clarificări și informații adiționale la întrebările primarilor, profesorilor, părinților și
altor interlocutori.

 

Totodată, Doamna Lesnic s-a deplasat în satul Grigorievca, unde a interacționat cu
locuitorii și s-a informat despre problemele cu care se confruntă localitatea.

 

În același context, Doamna Lesnic a felicitat toți reprezentanții r. Căușeni cu ocazia
festivității ,,Zilelor Naționale Mateevici", ediția 26-a (130 ani de la naștere) și pentru
notorietatea sa.

 

         

  


